· Determinare l'intersezione fra le due rette  di equazione y = -3x + 2 e y = 2x + 5. Rappresentare le rette

· Verificare se il punto A(2.4) appartiene alla retta di equazione y=3x-2
· Determinare la distanza del punto a( -1, 2) dalla retta  di equazione  y = x + 2   

· Determinare le intersezione della  retta  di equazione y = -3x + 5 con gli assi cartesiani

· Dato il quadrilatero avente per lati le rette   y = x ,  3y - 3x - 9 = 0,  y = 2x,  y – 2x + 6 = 0

          classificarlo; determinare il perimetro e area . 
Alto

· Di un parallelogrammo si conoscono le equazioni di due lati consecutivi AB e AD   y = x + 1 e   

       y = -2x + 1     e le coordinate del centro C ( 3/2,1/2). Determinare le equazioni degli altri due lati 

· Determinare per quali valori di k la retta     (k-1)x  + ( k – 2 )y + k – 3 = 0   è

· parallela all'asse x 

· parallela all'asse y

· passante per l'origine 

· passante per il punto A(1,-2)

è parallela alle retta di equazione 2x – 3 y + 5 = 0
Buon lavoro
Prof. Serio
